*Si vous (ou une personne que vous parrainez) avez besoin d'un visa pour vous rendre en Thaïlande, veuillez lire ce message dans son intégralité*

À PARTIR DU 21 OCTOBRE 2022 :
Mise à jour sur le processus de pré-approbation des demandes de visa ICFP2022 :


Le secrétariat du Comité directeur international (CDI) de l'ICFP 2022 reste en étroite communication avec le ministère thaïlandais de la Santé publique (MoPH) et le département des Affaires consulaires (DoCA), soulignant l'importance de la publication immédiate de tous les noms restants sur la liste de préapprobation des demandes de visa soumises pour préapprobation avant la date limite du 15 septembre 2022. 

Le DoCA thaïlandais a fait savoir au secrétariat du CIS de l'ICFP qu'il reconnaissait que la date initiale de publication des décisions de pré-approbation qu'il avait fixée au 15 octobre (pas plus de quatre semaines après la réception des noms pour la pré-approbation) était désormais dépassée. Le DoCA a communiqué à l'ISC le 14 octobre que la majorité des noms restants seraient publiés le 20 octobre. Dans la matinée du 21 octobre, cette publication a été repoussée à la semaine du 24 octobre 2022. 

Comme indiqué précédemment, le Comité directeur de l'ICFP reconnaît que nous sommes à moins d'un mois de l'ICFP2022 qui se tiendra à Pattaya City, en Thaïlande, du 14 au 17 novembre 2022, et qu'un certain nombre de délégués doivent encore obtenir leur visa pour assister à cet événement capital.

Étant donné que le temps presse pour que tous ceux qui souhaitent se rendre à l'ICFP reçoivent leur visa, le comité directeur de l'ICFP recommande à tous les délégués qui ont pris part au processus de préapprobation des demandes de visa et qui attendent toujours leur statut d'entamer la procédure normale d'obtention d'un visa en dehors du processus de préapprobation des demandes de visa mis en place par le DOCA. 

L'ICFP a été informé par le MoPH que très peu de noms restant sur la liste de pré-approbation devraient être refusés. Il a également fait savoir que la procédure de demande de visa pour les personnes inscrites sur la liste de pré-approbation sera incroyablement rapide et fluide une fois la pré-approbation accordée. Ils continuent à demander aux délégués de l'ICFP d'être patients pendant qu'ils finalisent ce processus et ont exprimé leur sincère impatience d'accueillir tous les délégués de l'ICFP en Thaïlande. 

Nous vous assurons que nous continuons à faire tout ce qui est en notre pouvoir pour faire avancer ce processus afin que tous les délégués de l'ICFP puissent obtenir un visa si nécessaire pour participer à l'ICFP2022. Nous vous invitons à continuer à nous envoyer vos commentaires sur les problèmes que vous rencontrez pour obtenir votre visa ou des conseils pour les autres délégués de l'ICFP. Ne manquez pas les mises à jour régulières de l'ICFP par courrier électronique, sur le site ICFP2022.org et sur les réseaux sociaux officiels de l'ICFP. Nous sommes impatients de vous accueillir à ICFP2022.

Communications récentes de l'ICFP sur les visas :
Information sur le processus de pré-approbation des demandes de visa ICFP2022
ICFP2022 Travel + Visa Town Hall Slides (en anglais)
ICFP2022 Visa Instructions
Formulaire de commentaires sur le visa ICFP2022
***CONSULTEZ LA MISE À JOUR DU 17 OCTOBRE 2022 SUR LES VISAS ICI - QUI DÉCRIT LES PROCHAINES ÉTAPES POUR TOUS CEUX QUI DOIVENT ENCORE OBTENIR UN VISA***
